
Επιστολή  στον  Διοικητή  της
ΑΑΔΕ για τους συναδέλφους που
εργάζονται με σύμβαση έργου
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ απέστειλε επιστολή προς τον
Διοικητή της ΑΑΔΕ, με την οποία ζήτησε την άμεση επίλυση του
ζητήματος των ηλεκτρονικών τιμολογίων, μέσω ιδιωτών παρόχων,
για όσους συναδέλφους μας δημοσιογράφους εργάζονται με σύμβαση
έργου, σε φορείς του Δημόσιου Τομέα.

Η ΕΣΗΕΑ έχει εκφράσει επανειλημμένα την αντίθεσή της στις
ελαστικές σχέσεις εργασίας μέσω συμβάσεων έργου και παγίως
ζητεί την μετατροπή τους σε συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας,
πλήρους απασχόλησης και αορίστου χρόνου. Στο χρόνιο εργασιακό
πρόβλημα προστέθηκε πρόσφατα και το φορολογικό, μέσω του νέου
τρόπου  πληρωμής  των  συμβάσεων  έργου,  καθώς  απαιτείται  η
συνδρομή ιδιώτη παρόχου για την ηλεκτρονική τιμολόγηση, έναντι
δυσανάλογης  οικονομικής  επιβάρυνσης  των  συναδέλφων  μας.
Ζητήσαμε,  συνεπώς,  από  τον  Διοικητή  της  ΑΑΔΕ,  την  άμεση
επίλυση του ζητήματος καθώς, εκτός της υπέρμετρης επιβάρυνσης
της ηλεκτρονικής τιμολόγησης, υπάρχουν δημοσιογράφοι οι οποίοι
δεν μπορούν να επωμιστούν το κόστος, με συνέπεια να παραμένουν
απλήρωτοι.

 Ακολουθεί το κείμενο της επιστολής προς τον Διοικητή της
ΑΑΔΕ:

 «Αξιότιμε κύριε Διοικητή,

Σας  θέτουμε  το  ζήτημα,  το  οποίο  προέκυψε,  στο  πλαίσιο
εφαρμογής  των  διατάξεων  του  Ν.  4601/2019  για  την  έκδοση
ηλεκτρονικών  τιμολογίων,  μέσω  πιστοποιημένων  παρόχων,  για
Συμβάσεις με το Δημόσιο.

Είναι  πολλοί  οι  συνάδελφοί  μας  δημοσιογράφοι  αλλά  και
εργαζόμενοι άλλων ειδικοτήτων, οι οποίοι εργάζονται σε δημόσια
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Μέσα Ενημέρωσης (ΕΡΤ, ΑΠΕ-ΜΠΕ, δημοτικά ραδιόφωνα), όχι ως
μισθωτοί, αλλά με την έκδοση εκ μέρους τους τιμολογίου παροχής
υπηρεσιών.  Στην  συντριπτική  τους  πλειονότητα,  οι  εν  λόγω
συνάδελφοί μας λαμβάνουν, μέσω συμβάσεων έργου, ένα σταθερό
ποσό ανά μήνα για όσο χρόνο διαρκεί η σύμβασή τους. Πρόκειται
δηλαδή για εργαζόμενους των οποίων οι συμβάσεις προσιδιάζουν
με εξαρτημένη εργασία παρά με επιχειρηματική δραστηριότητα.

Με την πρόσφατη νομοθεσία περί ηλεκτρονικής τιμολόγησης, οι
υπόχρεοι  φορείς  του  Δημοσίου  τους  ζητούν  ηλεκτρονικά
τιμολόγια, μέσω πιστοποιημένων παρόχων, για να τους καταβάλουν
την  αμοιβή  τους,  με  αποτέλεσμα  να  προκύπτει  για  αυτούς
δυσανάλογη οικονομική επιβάρυνση, ενώ κάποιοι δεν πληρώνονται.

Πληροφορηθήκαμε  ότι  η  ΑΑΔΕ  σχεδιάζει  να  θέσει  σύντομα  σε
λειτουργία  εφαρμογή  ηλεκτρονικής  τιμολόγησης  χωρίς  την
μεσολάβηση ιδιώτη παρόχου, όπως γινόταν έως πρόσφατα.

Παρακαλούμε  να  μας  ενημερώσετε  επισήμως  για  το  θέμα.
Επιπροσθέτως, θεωρούμε απαραίτητο να λάβουν γνώση εγκαίρως της
όποιας  εξέλιξης  οι  φορείς  του  Δημοσίου  που  απασχολούν
δημοσιογράφους και άλλους εργαζομένους με σύμβαση έργου ώστε
να προγραμματίσουν τις οφειλόμενες πληρωμές, χωρίς επιβάρυνση
παρόχου, μέσω της εφαρμογής.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

 

Η  Πρόεδρος                                             Ο 
Γενικός  Γραμματέας»

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


